

Утвърдил:

Гергана Микова

Областен управител на област Стара Загора



Цели на администрацията за 2019 г.

Наименование на администрацията: Областна администрация Стара Загора

1 Цели за 2019 г.	2 Стратегически цели	3 Стратегически документ	4 Дейности	5 Срок /месец през 2019 г./	6 Очакван резултат	7 Индикатор за изпълнение	
						Индикатор за текущо състояние	Индикатор за целево състояние
1. Развитие на електронното управление като основа за модернизация на държавната администрация и оптимизиране на процесите по административно обслужване на гражданите и бизнеса	Предоставяне на ефективни електронни административни услуги за гражданите и бизнеса	Стратегия за развитие на електронно управление в Република България 2014-2020г. и пътна карта за нейното изпълнение	Електронизиране на най-често използваните административни услуги, включително реинженеринг на работните процеси по предоставянето им; Проучване удовлетвореността на потребителите от предоставените административни услуги	януари-декември	въведени електронни административни услуги за гражданите и бизнеса; Подобряване на системата за обратна връзка с потребителите	бр.е-услуги; 6 бр. попълнени анкети	2 бр.е-услуги; 40 бр. попълнени анкети
2. Усъвършенстване процесите при преодоляване и овладяване на бедствия на територията на областта	Предотвратяване, овладяване и преодоляване на последиците от бедствия, защита на живота и здравето на населението, и опазване на културните ценности.	Стратегия за намаляване на риска от бедствия 2014 - 2020 г.	Актуализиран Областен план за защита при бедствия; Осъществяване на превантивни дейности за приваждане на потенциално опасните язовири, защитните съоръжения, речните легла в област Стара Загора в изправно техническо състояние; реализиране на мерки за намаляване на риска от бедствия; повишаване устойчивостта на обектите от критичната	януари-декември	Осигуряване на безопасна експлоатация на язовири и проводимост на речните легла Повишена защита при бедствия. Изготвяне на нов Областен план за защита при бедствия	Извършени 3 проверки на Обл. Междуведомствена комисия на язовири и речни корита	1 бр. Областен план за защита при бедствия; Извършени 30 проверки на Обл. Междуведомствена комисия на язовири и речни корита
3. Включване на ОА в инициативи за екологична отговорна администрация	Изграждане на култура и създаване на организация за намаляване на употребата на хартия и провеждането на зелени инициативи, Открито и отговорно управление	Стратегия за развитие на държавната администрация /2014-2020/	използване на рециклирана хартия; въвеждане на разделно събиране на отпадъци, енергоспестяващи уреди, активни участия в кампании за озеленяване и за почистване; унищожаване на документи с изтекъл срок на съхранение	януари-декември	намаляване използването на хартия като се ограничава ненужното разпечатване, изпращане на кореспонденцията по ел. поща, внедряване на ел.услуги и засилено използване на ел.обмен; получаване на суровина за производство на	23 ECO BOX предадени за рециклиране; осигурени 4 контейнера за разделно събиране на пластмаса; брой документи отразени в акта за унищожаване	60 ECO BOX; 2 участия в кампании за залесяване и 1 за почистване; брой документи отразени в акта за унищожаване

4. Повишаване на уменията и компетентностите на служителите	Полагане на усилия за непрестанното развитие на уменията на служителите, които и за придобиването на нови знания с практическа насоченост. Професионално и експертно управление	Стратегия за развитие на държавната администрация /2014-2020/	включване на служителите в различни курсове, семинари, съответстващи на нуждите им за подобряване и повишаване на уменията и компетентностите им; участия в тясно специализирани обучения, касаещи теми пряко свързани с работата на служителите /при промяна на законодателството, при въвеждането на нови изисквания/	януари-декември	на база проведените обучения служителите са придобили нови знания и умения, развили са и са повишили своите компетентности и професионализъм	10% изпълнение на годишния план за обучение	80% изпълнение на годишния план за обучение
5. Ефективно управление и разпореждане с имотите държавна собственост	Защита на държавната собственост	Закон за държавната собственост	Надзор, актуване и поддържане в актуално състояние на регистрите на имоти-държавна собственост;Провеждане на процедури по предоставяне на имоти - държавна собственост на общини и на държавни структури за осъществяване на функциите им, прекратяване на съсобственост с ФЛ и ЮЛ	Януари - декември	Предоставени имоти за управление или в собственост на общините и вземзодно прекратяване на съсобственост; брой съставени АДС; проведени търгове; сключени договори; издадени удостоверения	0 бр. предоставени имоти; 22бр. съставени АДС; 1бр. сключени договори; 64бр. издадени удостоверения; 1бр. проведени търгове	10 бр. предоставени имоти; 200бр. съставени АДС; 15 бр. сключени договори; 400бр. издадени удостоверения; 10 бр. проведени търгове
6. Осъществяване на ефективен и ефикасен контрол по законосъобразността на решенията на общинските съвети и актовете на кметовете.	Контрол по спазване на законността по отношение на актовете на общинските съвети и на кметовене на общини	Стратегия за развитие на държавната администрация 2014 – 2020.	Контрол по законосъобразността на приетите решения от общинските съвети и на актовет на кметовете на общини	януари-декември	Постигане на висока ефективност при осъществяване правомощията на областен управител при издаване на административни актове и осъществяване контрол по законосъобразност на решенията на общинските съвети и актовете на кметовете на общини.	202 броя проверени решения и акта; 29 броя заседания; 1 брой върнато решение; 0 брой отменени акта	2400 Броя проверени решения и акта, 132 заседания 10 броя върнати и оспорени решения
7. Създаване на високоэффективна организационно-техническа подготовка за произвеждане на Избори за членове на Европейския парламент и избори за общински съветници и за кметове	Гарантиране на конституционните права на гражданите	Конституция на РБ и Изборен кодекс	Сформиране на екип за организационно-техническа подготовка и произвеждане на изборите	март-декември	Проведени заседания на техническия екип; раздадени изборни книжа	0	100%